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[NlonHoe HanmeHoOBaHMe opraHn3sauum (pacwmdppoBkKa, 0onacTb)

HanmeHoBaHuMe opraHusauum
MaHgbicTay 0bnbICbIHbIH AeHCayNnblK cakTay 6ackapmMacblHblH «MaHfbicTay 06MnbICTbIK
aypyxaHachbl» LLapyaLlblfblK XXYPridy KyKblfblHOAFbl MEMIEKETTIK KOMMYHaNAbIK KSCIMOPHbI
KI'M Ha MXB «BocTtouyHo-KasaxcTtaHckas obnactHas bonbHULa»

ActaHna kanacsl «University Medical Center» kopnopaTuBTiK KOpbl

AnmaThbl kanacbl «OpTanblk KNMHKKamNbIK aypyxaHa» akuMOHepIik KoFambl

HypeCyntaH kanacbkl «Ne6 Kananblk aypyxaHa»

Anmartbl kanacbl [leHcaynbik caktay 6ackapmacbiHbIH LapyaLlbifblK XYPridy KyKblFbIHAAFbI
«Kananblk xeaen LWyfbiNl KEMEK KepceTy aypyxaHacbl» MeMIIeKeTTiKk KOMMYHarnablK KoCinopHbl
Anmartbl kanacbl [leHcaynblik caktay 6ackapmachiHbIH LapyaLlbifblK XYPridy KyKblFbIHAAFbI
«MepgunuuHansbIK xxegen xXepaem CTaHUMACHI» MEMIEKETTIK KOMMYHanNAblK KSCIMOPHbI

KM Ha MXB «Mopoackasa nonuknuHuka Ne10» Y3 r. AnmaTbl

KM Ha MXB «Mopoackas nonuknuHuka Ned» 3KO

KM Ha MXB >Kam6bInckmnii 06nacTHOM KOXXHO-BEHEPONOrm4yecknii ancnaHcep Y3 akumara
XKambbinckon obnactu

KM Ha MXB «CaHablktayckas LIPB» npu YnpasneHun 3gpaBooxpaHeHns AKMOSTMHCKOM
obnactu

KM Ha MXB «Mopoackas nonuknuHuka Ne21» Y3 r.Anmarthbl

TOO «MeguumHckum LeHTp XKeskasraH»

'K Ha MXB «ropoackas nonuknuHuka Ne3» 3KO

'KI Ha MXB «Kanwaranckas ropoackasa 6onsHuLa»
'Kl Ha MXB «Mopoackas aeTtckas 6onbHuua Ne1» akumara r.ActaHa

TOO «Hedpoc Asunsa»

TOO «Diaverum»

TOO «®peseHnyc Meankan Kenp KasaxctaH»
KT Ha MXB «MaHructayckas obnactHas 6onbHULa»

KT Ha MXB «LleHTp nepBuyHON Meguko-caHMTapHon nomowm «Kynarep» Y3 r.Anmathl

JOnMKHOCTb pecrnoHaeHTa

PykoBogutenb, 3amectutenb gupektopa no Crlr n BK

3am rmaBHOro Bpaya no opraHu3auum u ynpaeieHuo Ka4eCTBOM MEONLMHCKMX YCyr
[MaBHbIN MeHeakep, HavyanbHUK oTaena, Pykosogutens, Anpektop denaptameHTa
cTaHgapTmMsaumm

3asenyrowmn CMK

PykoBoguTerib BHyTPEHHEro ayaurta U nogaepkke nauneHToB

3am.rnae.spadva no OMP

maBHbIV Bpau

3amecTtuTenu rnasHoro spaya, 3am no M4y

3am.gupekTopa no kayecTtBy, 3amMecTuTerNb rMaBHOro Bpada , [naBHbIN Bpay
3amecTutenb AnpekTopa

3amecTutens rmaBHoro Bpava
3amecTuTernb rnasHoro Bpaya, Bpau
3amecTtutens rmasHoro Bpaya no Cr1rnBK

Bpay, MeauumHckas cectpa, Bpay akcnept, [upektop

3amecTuTenb avpekTopa, PykoBogutens, 3am rnas Bpaya no neyebHon paborte
3amecTuTenb avpekTopa

PernoHanbHbIM anpekTop, [MaBHas meacectpa

[maBHasa megcecTtpa

PernpHanbHbii gupektop, Cynepeanaep, 3aB. NONMKIMHUKON
3am rn Bpaya, Bpay aKcnepT

3amecTutenb gupekTopa

[vpekTop opbiHGacapsl, Aapirepnep
[upekTop opbiHBacapsl, gapirepnep



CrtatTmcTuka:

CayanHamaHbl ToNTbIpy Tini / A3bIK

3alloJIHEHUA aHKETbI

Kazax Tini / Kasaxckui a3biK

m Responses

Opbic Tini / PyccKkui 83biK

1. MyHkKT 3 NMonnTukn ynpasneHns nHdopmaumen

PLUP3 - onpepeneHne wn ycTaHOBNEeHUe
NPUOPUTETHOCTU B nHdopmMmaLuMoOHHON
NOTPEeObHOCTMU:

v\ Ans akkpeauTaumm Heob6xoamMma HenpepbiBHasA
CBfA3b U Nofny4YyeHne nHdopmaumm ot MeaULMHCKUX
OopraHu3auuun N 3KCNepToB BHELUHEN KOMMJIEKCHOM
OLIEHKU U Ap., 3aMHTEepecOBaHHbIX CTOPOH

2. NMpukas PLUIP3 N2100 ot 5.08.2016r.

Answer Choices
Kasak Tini / Kasaxckuit A3biK

Opblc Tini / Pycckuit a3bik

Responses
7,56%
92,44%

110

119

v/ onpoc _npoBeAeH Ha MOMEHT NPOXoXAeHUSs
akKKkpeantaumm MmeamumMHCKMMU opraHmn3aumndamMmum




Cuntaete nu Bbl, 4TO NpoBeaeHme
npoueaypbl akkpeauMTauum NonoXnTenbHo
CKa3blBaeTCAa Ha Ka4yecTBe OKa3aHWs
MEeONLNHCKNX yCnyr?

Responses

86,36%

6,06%

7,58%

OA HET NPYIOE
dpyeoe:

+ akkpedumauusi ripedocmaesrisiem 803MOXHOCMb
cucmemamu3sayuu OOKyMeHmos

- U3nUWwHee bymazomeop4ecmeo

- 8CE BEPHEMCS Ha Kpyau C80s1

Kak Bbl oLeHMBaeTe paboTy akcnepToB
MO NPOBEAEHUK BHELLHEN KOMMIIEKCHOW
OLIEHKe:

B Responses

86,36%

7,58%

6,06%

XOPOWO HE HA AONMHOM YPOBHE AOPYTOE

dpyeoe:

+ ebicokornpogheccuoHasibHasi U onepamueHsi_paboma

JKCcrepmoe




(.

Answer Choices

Hannumne XxopoLmx HaBbIKOB B COCTaBEHUU
NOKYMEHTOB, OTYETOB

YMeHMe ACHO U TOYHO GOopPMYINpPOBaTL
KOMMEHTapUM C y4eTOM NoTpebHocTel
K/MEHTa

YmeHune paboTatb B KOMaHAe
OpWEHTUPOBAHHOCTb HA pPe3yabTaT Npu
neperoBopax 1 paspeeHnn KOHPAUKTHbIX
CUTYyaummn

CobntogeHmne sTU4eCKUX HOpmM NoBeaeHUnA
BO B3aMMOOTHOLIEHUAX

CobntoaeHne KoHPUAEHUMANbHOCTH
nHpopmaymu

Hanunyune ycToiumMBOCTM N KOHTPONA B
CTPECCOBbIX CUTYaLUAX
O6bEeKTUBHOCTb B MEPONPUATUAX U
OTHOLLEHUSAX

Opyroe

Responses

13%

14%
14%

8%

14%

12%

8%

17%
1%

Kakum Kayectsom, Ha Balu B3rnsag, Ao/MKeH
obnagaaTtbh 3KCMNEepT Mo akKpeauTaLuuy,
NPOBOAALLUI BHELLHIOK KOMIM/IEKCHYHO
oLEeHKY? (Bbl MoXKeTe OTMETUTb HECKO/IbKO
MYHKTOB)

apyezoe:

3HaHUE U KOPPEKTHadA nHTepnpeTaunda CtaHaapToB

3HaHMe rocygapCTBEHHOrMO s3blka (eCrnn COTPYLaHUK
NN0X0 BriageeT PYCCKMM A3bIKOM, OH MMEET MpaBo
oTBeYaTb Ha rocygapCTBEHHOM A3bIKe, YTO
NPOUITHOMPOBAHO JKCMNEpPTOM)

1%




I 27 ,27%

Kak Bbl cuntaete, kakme CTUMYIbl AOMMKHbI ObITh ANS
MeLNLMHCKNX OpraHu3auui, NnpowweaLwmnx npoueaypy
akkpeguTaummn?

I 27,27%

9,09%

B Responses

30,30%

B 152%

I 4,55%

Answer Choices

- PasmeweHue 20c. 3aKasza

- AugphepeHyuposaHHoe
¢hUHAHCUpoBaHuUe

- lononHumesnosHoe
¢huHaHcuposaHue rno oby4yeHuro

- YMmeHbweHue Konuyecmsa
M/710HOBbIX MPOBEPOK

- CybcuduposaHue u3 MecmHoz20
6ro0xema

- flpy2oe

Responses
27,27% 18
27,27% 18
9,09% 6
30,30% 20
1,52% 1
4,55% 3




UTo roBopsaT o0 kavyectBe MO?

OBJIACTU KAYECTBA MY

YNYYIWEHME KOMMNETEHTHOCTU BPAYEN

BK/IIOYEHME B COCTAaB KOMUCCUM Y3KMX CMELMANNUCTOB
NOCTaKKpeANTALMOHHbIA MOHUTOPUHT, NPUBAEYEHNE HENPABUTENbCTBEHHbIX
= opraHu3aumi
awkpeavtalAg T npeaocrasnenme ayanTopamm yerkoro nnawa suantos & oTaenenmn (kakve oTaeneHns
NJIAHUPYETCA NOCETUTb, BPEMSA U NPOAOIKUTENIbHOCTb NOCELLEHMA), NpoBeAEHNE
exeaHeBHbIX 6pMPUHroB No pesynbTaTam ayauTa, BeAeHMe ayauTopamMmu 3anncen B
H610KHOTaxX (419 KOPPEKTHOCTN OTYETOB)
OBYYEHMUE cTaHaapTam akkpeauTaumu
npoBeAeHMEe exkeaHEBHbIX YTPEHHUX 6pudUHIK ¢ coTpyaHnkamm MO no ntoram
npoLealero AHA OLEHKM C 03By4MBaHMEM 3aMeYaHWN, a TaKKe 3ab1aroBpeMeHHOro

38%

onatATeyAA - MMM 1%

CHUXEHWE otyeTHOCTU,UNDPOBU3ALINA |H“HH|H|H|H|Hl”l”l”l”l”l”,” 14% npenocTaBNeHMNA NPorpammbl ayauTa C yKasaHMemM BpeMeHU NpoBeaeHUA KOHKPETHbIX

CeCccuin B CTPYKTYPHbIX NOApPa3aeNeHunsax ¢ ykazaHnem obA3aTeNbHbIX Y4aCTHUKOB.
Heobxoanm gndpdepeHUMpPoBaHHbIN Nogxos B PUHAHCUPOBAHUKN, MOTUBALIUM
T 9 i o 5 ho roee e oo S e,
OrPOMHYIO POJib B MOBbIWEHMM KayecTBa Mmeanomowm! Cneayet oTMETUTb, YTO MHOTME
roC.,KIMHUKM UAYT Ha aKKPeAUTALLMIO TOIbKO MO YKA3aHMIo.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% YMEHbLUEHMEe KONIMYeCcTBa 3anpalumBaembix bymar
YCUNUTL PaboTy BHYTPEHHErO ayauTa.

noBbllWeHNE 3apa60THoV1 nAaThbl

NOBbILWEHWE KBAaIMUKALMK Bpayen yBENMYUTbL 3apaboTHYIO NaaTy coTpyaHukam MO un TonbKo Toraa byaeT XoTb Kakoe To

. KayecTBo!
obyyeHue Bpayen sKcnepToB

[OCTOMHaA 3apaboTHas nnaTta mea,. PaboTHUKOB

MK spauer MMCHN
d1HaHCOBaA MOTUBALMA COTPYAHUKOB, OCHOBaHHaA Ha KIMP

KauyecTBeHHOe 0byyeHne B MeanUMHCKMX BY3 ax. [loKTOpa BbINyCKAtOTCA He
MOATOTOB/IEHHbIE K MPaKTUYecKoi pabote yMeHbLUeHne bymaxkHoro obopoTa 1 3ameHa Ux KayecTBeHHbIMKU eguHbiMn MUC 1
BHEAPEHNE NOBCEMECTHO C 0byyeHMem

NnoBbllleHNEe KBanudPUKaLumMmn, KOMMNETEHTHOCTb KapOB M eXXeAHEBHAs HENpPepPbIBHasA

ph YUNTbIBAA MOBCEMECTHYIO LMPPOBM3aLNIO MeaopraHn3aLmii, ynpoleHne,a He
paboTa BCero Kon/ieKTuBa.

yTaxkeneHune pabotbl meapaboTHMKOB

obyyeHue COTPYAHUKOB B NepesoBbIX 3apybeKHbIX KIMHUKAX uMdpoBM3aLMA Yepes eaANHYIO0 CUCTEMY




BbiBOAbI:

[TpennoxeHus:

1. [lo mexgyHapoaHOMY ONbITY: BKAOYEHUE
e)XeHeBHOro yTpeHHero bpnduHra gna obeyKaeHma
N/IAHOB Ha AeHb N UTOrOB NPeablaAyLEero oHA;

2. Heobxoaomm anddepeHUMpOoBaHHbIN NOAXOA B
$MHAHCMPOBAHNKN, MOTUBALMM Me/,.0praHn3aL i, B
3aBMCMMOCTYM OT KaTeropuu akkpeautauuu. Notomy
410, BKO MMeeT orpoMHyH0 poAb B MOBbILLEHNU
KayecTtBa MeAnomoLy;

KommeHTapuu:

- UeHTpom akkpeauTaumm 6binn AaHbl NPeaoeHUA B MPOEKT
MP3 no motmeaumm MO ycnewHo npoweaLnx akkpeamTaumio:

1. BHeapeHWe CTUMYNUPYIOLLMX MEXAHU3MOB K y4acTUIO B aKKpeauTaumu

(MamepuanesHbie, HemamepuanbHeie).

*  KoapPpuumeHT K3I ana MO umetowmx cTaTyc akkpeguTaumm B
3aBUCUMOCTU OT KaTeropmu akkpeamTauuu.

*  CHWMEHMEe HANOroBOW Harpysku AnA akkpeautToBaHHbIXx MO (no npumepy
MonbLn).

*  YMEHblUeHMe WTPadHbIX BbINAAT, B C/IyHae UX CAHKLMOHUPOBAHMWA CO
cTopoHbl PCMC;

2. Co3gaHue poHaa noasepkn MNO meanUMHCKMM OpraHM3auUmam He

npolweawnm akkpeamTaLmio, B Cayvae eciv KNto4eBor NPUYNMHON OTKasa B

aKKpeauTaumm NOCNYXKUNa HU3Kaa MaTepuanbHoO-TexHUYecKasn 6asa MO.

3. BbiBeaeHuWe cnyKbbl BHYTpeHHero ayauTta / 6e3onacHoCTU NaupeHTa 8
noa4nHeHue OpraHa ynpasneHus.

1.  Brknoyume 8 npo2pammy eHeulHel KOMnaeKcHOU OUeHKU exe0HeaHbIl ympeHHUl
6puguHz, npodonrumensHocmeto 10-15 muHym, Kon-eo y4acmHukos MO 5-7

+ 0018 3KChepmoes:

1) KommeHmapuu cnabbix u CUNbHLIX CMOPOH Op2aHu3ayuu, obcyxdeHue ¢
omeemcmeeHHbIMU AuUamu (exce0He8Ho onpedesnames Heobxo0UMbIX y4aCMHUKO8
om MO);

2) npedocmasneHue pomooyema no pesynbmamam nposedeHus bpuguHaa

+ MO:

1) ceoespemeHHOe ycmpaHeHue 3ame4aHull;

2) nosbiweHue UHGHOPMUPOBAHHOCMU PYKOBOOCMBA O COCMOAHUU U NPOXOHOEHUU
g8HelwHel KomnaeKcHol oyeHKU

+ LA

1) MosbiweHue Kayecmaa [11aHa Koppekmupyouwux meponpuamud

KommeHTapuu:

- NPU NPOXOHOEHUU aKkpedumauuu ISQua Kak
aKKpeoumyroue20 opeaHa LleHmp akKkpedumauyuu
NPUHUMGA y4yacmue 8 exceOHe8HoOM bpuguHae u cHumaem
xopowel NPakmuKol K 8HeOpeHUo 8 HAUUOHAbHOU
aKKpeoumauyuu.



JKCIEPTHI (do):

Kak Bbl oueHuBaeTe KpuTepun otbopa C;‘faﬂHamaHb' TONTHIPY Tifi /
- v 3blK 3aNONHeHWA aHKeThI
SKCnepToB ANnA4 BHELLHEW KOMMITIEKCHOW

OU"EHHM (BKO)’? B Responses .
um
100,00% 82,86% =
80,00% -

60,00% R

40,00% 17,14% o

20,00% 0,00% 0,00% —
0,00% I
KAIAK TLAI f OPBLIC TIAI / PYCCKUA
C EpUTERHAMHM C EpUTERHMAMM KPHTEDMH HE KPHTEPHH MOMHD KAZAXCHEHW ﬁ A3bIK A3bIK
COornaceH, HO CornafeH, aAEKBaTHOE CnpageonrMBme OON0AHUTE
CNHILKOM MHOMD YHCNO KPHTEDWER [YCNOMHWTE), TK Kak
KPHUTEDHEE OHHW NETHO
LOCTHHHME! .
Answer Choices Responses
B Responses Hazak Tini / Kazaxckwil Asbik 3,85% 2
OpbIc TiNi / Pycchuid A3bik 96,15% 50

KOMMeEHMapuu:

- 8 2018 200y npoeedeH 3 nepecmMomp cmaHdapmoe (eHeceHsl UaMmeHeHUA npukazom Ne325 M3 PK ).fAna ynyyuieHus
KQUYecmea eHelwHel KOMNAeKCHOU OUeHKU, Yacme Kpumepuee cmaddapmoe 2 nepecmompa npeobpazosaHa e
omdodensHeIE CMaHoapmei.



Kak Bbl oueHMBaeTe cucTemy onnatbl 3a
ycnyri no nposegeHuo BKO?

INOHATHO NKU BaM, KaKk UCNONb30BaTh
YeK-nUCTel ANA oUueHKW KpUuTepues

cakmoi:

80,00% 71,43%
0 00% cTaHpapToB?
40,00% N R m Responses v npuemaemas cucmema onaamel
. # [
20,00% 8 57% ’ S yenyeu BRO — 71,4%
- =]
0,00% I v' paboma UC «CYKMY» — 94,29%
MNpuemneman, ecTe  Henpuemasman. 3aTpyaHAKCE
MOTHBALMA ANA  YKa3aTb Menaemy OTBETHTb v' [oHamue yek-nucmol — 100%
KAYEeCTBEHHOTO  CyMMy Onnatbl 3a 1 .
OKazaHuA Yy neHs B s 2 ¥ cucmema 6anbHOoU oueHKU
KOMMEHTapUMK = = kpumepueae — 94,2%
W Responses OA HET SATPYOHAOCH
OTBETHTB
Kak Bbl oyeHMBaeTe CNOXKHOCTD o~
NCNonb3oBanmns CYKMY? MNoHATHa nn Bam cucTema BanbHoW Kak Bbl oyeHnBaeTe BBOAHLIN
: MHCTPYKTaK CO CTOPOHbI
94,20% OLeHKWN KpUTEepWeB CTaHAapTOB W Balla
100,00% > AKKpeguTyloLLlero opraHa ona
20.00% pOnb B OLeHKe?
o 00% . akcnepToe no BKO?
' a B Responses :
40,00% ; 100,00% 88,57%
P o 80,005
20,00% 2. B6 2,86% 60.00%
0,00% —_— 40,00% 11,43% .
He cnomHo, MHe Bce He COBCEM MOHATHO, CnoHo, 20,00% _ 0,00%
NOHATHO HO A 3HAK Ky43 3aTPYAHAOCE 0,00% .
OTAMYHBIH, GbL1 bes HE NpoBOSWACA
obpaiwaTbea 3a OTEETHTE = Sj MoJESHBEIM, A oCcoBeHHOCTEN
NOMOLLBID (Kakwne 3 ~ Y3IHEN MHOTD
LOKYMEHTEI W 0 aM) = _ HOBOTO
B Responses nA HET 3ATPYAHAKCD

OTBETHMTE

B Responses



JKCIEPTHI (nocne):

CayanHamaHbl TonTeIpy Tini / A3bik
3anonHeHa aHKeTbl

120,00%
o
100,00% 36,77%
20,00%
60,00%
40,00%
20,00%
3,23%
D,. DD% |
Kazak 1ini / Kazaxckwit Asbik Opbic Tini / Pycckmin Azbik
W Responses
Answer Choices Responses
Kaszak Tii / Kazaxckuid A3blK 3,23% 3
Opbic Tini / PYcCHUA A3bIK 96,77% S0

100,00%
90,00%
80,00%
70,00%
60,00%
50,00%
40,00%
30,00%
20,00%
10,00%

0,00%

3aronoBoK cnanaa

dpyzoe:

Kak Bbl oueHnBaeTe maTtepuansl, BblgaHHble Bam ¢
Lenbi BBOAHOMO MHCTPYKTaMXa CO CTOPOHbI

AKKkpeauTyOLWero opraHa?

OTAMYHBIE MaTEpPHaLI, Bes ocobeHHocTeR He Bblgasanuce
BblnK NONESHBIMK, A Y3HAN
MHOIM0 HOBOMO

M Responses

- omcymcmeue pykoeodcmea no cneu.cnyxoam
v lenmp akkpedumauuu nodzomoaun obulee pyKoeodcmeno, MaKkHe co

spemeHem bydem donoaHAmMbCa

v' C 2018 z00a LeHmp akxpedumauuu npoeadum eudeocaass ¢

yyacmuem 2pynnel 0n4 pazbopa cumyauull, UHCMPYKMax eedemcs ¢

pyHOgoOUMENEM 2pynnbl, 20MOBamMca UHcmpykuuu {no

QHAAUM.omYyemy, No 3anoAHERUKD OUEHOYHbIX Aucmoe umad)




JKCIEPTHI (nocne):

Kak Bbl BROAUTE CBOW AaHHbIE No oueHke B CYKMY?

50,00%
45,00%
40,00% 37,50%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%

0,00%

42,86%

159,64%

Nonbayock BymamHbiMK MKMWy 2aMETHW B IMUHOM  3aN0NHAK YeK-THMCTbl B
UEK-NMCTamu, Npexge ONOKHOTE M NOTOM CPa3y  3/IEKTPOHHOM BMOE W
yem BEOOMTE AaHHbBIE B BBOMY JaHHbe B CYKMY danee Konupyw H

CYHMY BCTABAAH) O3HHbIE B

Kak Bbl oueHneaeTe nomMowyb paboTHukoe «PLIS3»
no pabote ¢ CYKMY npu npoeegeHun BKO
(AOCTYNHOCTb, CBOEBPEMEHHOE pearMpoBaHne m
yCTpaHeHWe Henonagok)?

R Responses
==
—
=
ot
(1]
=L
—
~ ®
o ®
rf“l_ o
T m
=
OTNUYHO XOPOWO YOOBAETEOPHTENLHO IATPYOHAKCE

CYKMY

lopW3cHTaNBHEA ook (KATErCpKA) l

OTEBETHThE

W Responses

3aronoBOK cnania

dpyzoe:

¥ 8 CeAzu c mem, Yo seedeHHble JaHHbIE He 8Ce20a COXPAHARIMCA,
uenecoobpasHo 3anoaAHUMb 8 3AEKMPOHHOM 8UOE U BHOCUMb 8
CYKMY

»  UMEna Ha pyKax memoduyeckoe pykosodcmeo NonyyeHHoe npu
obyyeHuLU

» 3mom sapuaHm pabomsl 013 meHa Haubonee yoobeH, do esoda
daHHblx 8 CYKMY nepecmampuearo, eHoLWy U3MeHeHUA, ocobeHHo
ecqu ecmb COMHEeHUA N0 HeKomaopbsiM cmaddapmam. [pu
Heobxodumocmu MOXHO NOBMOPHO NPO8EepUMb LU
CO380HUMBCA C Opy2uMU 3KCNEpmMamu ¢ Nocnedyouum
BHECEHUEM UaMeHeHu U

Kak Bbl oyeHnBaeTe ckopocTb paboThl (CBA3M,
kadectea) CYKMY?

m Responses

o

[Te]

[2#]

—

[1=]
av & g
[ = =
= = =
7o i =
— — =
OA XOPOWO YOOBNETEOPWMTENEHO FATPYOHAKCE

OTBETHTH



40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%

0,00%

100,00%
80,00%
60,00%
40,00%
20,00%

0,00%

C Kakumm cnoxHoctaMu Bam npuxogunock
CTankMBaTbCA B Npolecce akkpeauTaunum?

33,93%
30,36%
23,21%
12,50%
HEAOCTATOMHOE  HeAOCTATOoUHOE cnabasn Opyroe
HOMMUECTED KO/IMYECTBO AHEH noaroToexa
IHCMEPTOE B DLLEHKMH MEQHLMHCKOM
rpynne OpraHMzaLmm

E Responses

Kak Bbl oueHWBaeTe HenpepbIBHYK NOAAEPKKY
AKKpeguTYOLero opraHa (4OCTYNHOCTb No
Tened)oHy, NO 3NEeKTPOHHOW No4Te,
W MHTepnpeTayusa cTaHpapTos)?

89,29%
893% 1,79% 0,00%
| ——
OTAMYHO Xopowo Y 0oBNETEOPUTENBHO FEATPYOHAKCE
OTBETHTE

B Responses

Apyzoe:

" Harpyaka cpeau 3KCNepToB A0M#HA BbITh N0 BOIMOMHOCTH PABHOMEPHOM, ™

\._ @ He «onbITHOMY W BoNbLUE 3HAKWEMY» BONbILE HATPY3HKM
"'i:;rraxcl-m;:_rf_ﬁ He Bbino
CnosHocTed He Beiig
Ocobo He cTaNKMEaNCA
NpoBaem He Brino
CNoMHOCTEA He Bino
HepgoctaTouHo obyusH nepcoHan

OuyeHb MHOTO KPMTEPHEE, NPOCTO "HaBoaAHEHKE", MOMHO COKPaTHTL
HekoTopsle, QUeHb MHOTO BPEMEHM YXO4MT Ha EBEAEHME MHDOPMALIMMK.

e ¥BaTano AOCTATONHO BPEMEHW ANA A2TaNbHOA OLEHEW M 3aN0NHEHK D
CMNbHBIX M cnabbix cTopoH B CYKMY

HOCTEH He Bblno
CNOHHOCTER

He Bbino

OcobeHHD eCcnM B OpraHdIalLMy HMeeTCA CTauMoHap, NOAHKEAHHHMES H
CEOpaA NoMOoLLE

CnomuyocTed He Boino

porpammHoe ofecnedeHune paboTaet ¢ nepefoamu. Hauano paboTel He
COBMaOaeT C NoSKNHUYEHWEM NPOTPaMMbl. [PUXOOMTCA MOTOBMTE OTUET
no3me




MpednaxteHus u 0p.KOMMeHMapuu:

Kak Bl oueHneaeTe paboTy YneHoB rpynnbl B
Lenom (Konner-skcnepToe)?
R
=51
Responses o Answer Choices Responses
LasneHue Ha akcnepmos (co cmopoHbl MO u opeaHu3ayuli
> Mo mecmy pabomel) 9%
>  OueHKa cneyuaanu3upoB8aHHbIX CayHb 9%
&=
?:; R >  [podneHue cpoKos akkpedumayuu 18%
HEAOCTATOYHBIE 3HAHHMA KOH@AWKTHBE CHTYALMWHK C OTAWYHO, BCE YNEHHK
OAHOTD MNKW BONEE IHCNEPTAMM HMENKW QOCTATOYHEIE >
SKCNEPTA MO NPOBEAEHHKD FHAHWA, HABBIKH,
AKEKEPEOWMTALMH K NPOPECCHOHAMHMIM CyKMy 5%
NOTPEEOBAHWAM
o o nano 5 >  JononHumensHoe obyyeHue no cmaHoapmam 23%
KOMMEHTAPHK)
>  Paboma LleHmpa akkpeoumayuu 36%
lnansi:
dpyzoe:
1. [na ynyqweHus 3HaHul, akcnepmam nogamusibHo 6ydym
- dononHumensHoe oby4eHue skcnepmos npedocmassieHbl Mamepuansl 0718 00N0AHUMENbHO20 0byYeHUs,
- IRCNEPpMEel KOMOpLie YYacmayromn nepeell paz , CAOMHOCMU bbinu 8 nocse LIEHmp aKerdumaquu npoeeaem KOHmpOflb 3HGHUL7
abome npu zanoaHeruu CYRMY
p P 2. Onnama pykogodumena 2pynnbl y8enu4eHa KakK 3a cyem
ynpasneHuAa 2pynnoli maK u 3a HacmasHuU4ecmeo




Cnacmbo 3a BHMMaHue!



